

Уже прошел семьдесят один год с тех пор, как Советский народ одержал победу в Великой Отечественной войне. Великую Победу...

В память об этом событии в Могилевском институте МВД прошел памятный концерт.

Чсть открыть мероприятие выпала ветерану Великой Отечественной войны, ветерану военно-морского флота капитану второго ранга в отставке Владимиру Ефимовичу Лисовскому.

Владимир Ефимович в своем обращении к молодежи вспомнил военные годы, как застало его это трагическое событие и через какие тяготы и лишения ему пришлось пройти. Ветеран отметил, что курсанты института МВД избрали очень благородный и ответственный жизненный путь, выбрав профессию милиционера. А в заключении своего обращения Владимир Ефимович душевно прочел стихотворение, от которого у зрителя дрогнуло сердце.

В ответной речи начальник института генерал-майор милиции Валерий Полишук поздравил всех присутствующих с наступающим праздником, а также вручил Владимиру Ефимовичу благодарственное письмо и памятные подарки.

Присутствующие в зале почтили память ушедших участников и ветеранов Великой Отечественной войны минутой молчания.

Сама же концертная программа скорее напоминала спектакль, наполненный песнями, стихами и танцами. И в этой постановке было все: и мирное время, и ужас пришедшей войны, и потери родных, и Великая Победа. Все, что происходило на сцене тронуло за душу каждого зрителя: порой на их лицах были слезы, порой улыбки.

Мирное небо над головой и уверенность в завтрашнем дне. Это уже не мечта, а счастливое настоящее.

Спасибо Вам за Победу, дорогие ветераны!

*Любовь ШУМИЛКО
Фото автора*

news/2016/05_06/koncert